

体育



五分钟进三球 鲁能3:1胜青岛

本报青岛7月14日讯(记者 李志刚) 7月14日晚,“齐鲁德比”在青岛打响,客场作战的鲁能泰山队在上半场五分钟的时间内,连续攻入三粒进球一举奠定胜局,最终以3:1战胜青岛中能队。此役获胜后,泰山队在积分榜上上升至次席。由于苑维玮、吕征、夏宁宁等多名球员有伤在身,泰山队主帅伊万对首发阵容进行了较大调整。上半场第39分钟,鲁能获得前场直接任意球,邓卓翔操刀主罚,皮球直接飞入对方球门,泰山队一球领先。第40分钟,安塔尔远射建功,泰山队2:0领先。第43分钟,新加盟的外援米歇尔把握机会,将比分改写为3:0。下半场比赛,泰山队多次换人,旨在保存实力准备周末主场对南昌队的比赛。青岛队在伤停补时阶段攻入一粒挽回颜面的进球,比分最终被定格为3:1。



深圳1:2天津 江苏0:0大连 陕西2:1上海 南昌0:0辽宁 北京1:0重庆 长春3:4杭州 河南2:0长沙

齐鲁德比 老外唱主角

前锋有进球,后卫水平高,泰山新外援表现不错

本报记者 李志刚

鲁能泰山队在联赛间歇期内引进了新西兰国脚斯梅尔茨,还招入了前法乙前锋米歇尔和马里后卫迪亚斯特。新外援的加盟立刻为球队注入了新的活力,在今晚的齐鲁德比中,上场的两名新外援表现不错。鲁能最近这次外援调整工作,从对阵青岛队的这场比赛来看相当成功。刚刚加盟泰山队的马里后卫迪亚斯特和法国前锋米歇尔均踢满90分钟,而且表现良好。其中米歇尔在比赛中还攻入一粒进球,为球队锁定了胜局。米歇尔与韩鹏搭档出任双前锋,尽管两人之间的配合稍显生疏,但米歇尔已经充分体现出技术出色、意识上佳的特点,这名此前效力于法国乙级联赛的球员确实有过人之处。上半场比赛进行到一半之后,米歇尔逐渐进入角色,第40分钟他在前场得球后回敲给安塔尔,后者一记远射洞穿青岛队球门;第43分钟,米歇尔机敏地“后排插上”,在得到队友的助攻后,面对对方门将轻松推射得分。一个进球、一次助攻,米歇尔的首秀可谓相当成功。马里后卫迪亚斯特此前在葡萄牙超级联赛踢

球,本场比赛作为泰山队两名中卫之一的他出脚果断、卡位准确,水平明显已经离队的拉德诺维奇高出一个档次。正因为对迪亚斯特与卡洛斯的组合充满信心,伊万才在本场比赛中安排队长刘金东出任右后卫,对于泰山队而言,这又是一次有益的尝试。“上场的两名新外援踢得都不错,我对他们相当满意。”比赛结束后,泰山队主帅伊万特意夸奖了米歇尔和迪亚斯特。由于转会、注册手续还没有最终完成,另一名新加盟的外援新西兰国脚斯梅尔茨没有出现在出场名单之中。在场边观看完比赛之后,斯梅尔茨表示,“我们踢得很好,很高兴球队取得胜利,我已经了解到球队中有许多优秀球员,但我愿意与他们一起竞争,我也想早一点上场,如果能像米歇尔那样在首次演出中能进球就太棒了。”(本报青岛7月14日电)



米歇尔首秀就进球,大大刺激了新西兰国脚斯梅尔茨的上场欲望。

“后世界杯”中超值得期待

本轮比赛之前,很多人担心世界杯过后的中超可能会无人问津,但中超的各支球队却联手发起了一次“自强运动”。从本轮比赛的激烈程度、进球的精彩程度、球迷的支持程度等各方面综合来看,中超仍然值得期待。由于很多球队在联赛间歇期内更换了外援,中超的实力版图势必发生微妙的变化,当然这还需要一定的时间进行检验。陕西队在主场击败“领头羊”上海申花,尽管申花依然领跑,但优势已大大缩小。申花输球了,山东、北京、天津、河南、杭州等强队抓住机会奋起直追。鲁能泰山在客场轻取青岛,但球队表现得前紧后松,以致终场前被对手攻入一球,这一点值得球队好好总结。泰山队总是不能在90分钟的时间内始终保持高昂的斗志,在比分领先之后总是不能继续进取,这种气质上的欠缺是鲁能泰山与当年的“无敌大连”之间存在的最大差别。本报记者 李志刚 (本报青岛7月14日电)

济南市全民健身中心 暑期国际象棋、围棋班 电话:68606886

灵气所钟 山水临朐



临朐县位于山东半岛中部,境内旅游资源独特而丰富,历史文化氛围浓厚而浓郁,是“全国文化模范县”、“中国最佳生态旅游县”、“中国观赏石之乡”、“山东省旅游强县”。现有重点景区(景点)20余处,国家地质公园、国家重点文物保护单位、省级风景名胜、省级重点文物保护单位10余处,大汶口文化、龙山文化、齐长城等古文化遗址210余处。沂山国家森林公园、山旺国家地质公园、老龙湾、石门坊等旅游景点蜚声海内外。



临朐旅游推出“点对点”联合推介

——大力开拓团队旅游大市场

临朐县位于山东半岛中部,境内旅游资源独特而丰富,历史文化氛围浓厚而浓郁,是“全国文化模范县”、“中国最佳生态旅游县”、“中国观赏石之乡”、“山东省旅游强县”。现有重点景区(景点)20余处,国家地质公园、国家重点文物保护单位、省级风景名胜、省级重点文物保护单位10余处,大汶口文化、龙山文化、齐长城等古文化遗址210余处。沂山国家森林公园、山旺国家地质公园、老龙湾、石门坊等旅游景点蜚声海内外。准确的的市场定位和源源不断的客源市场,是旅游业可持续发展的根本保证。为突破团队游发展瓶颈,做大临朐旅游市场,临朐县先后多次组织召开景区点、旅行社、酒店负责人座谈会和五次党政联席会,专题研究旅游宣传推介办法,确立了“省外提高美誉度、省内提高参与度、打造山东半岛后花园”市场定位。出台了《临朐县2010年旅游联合宣传推介活动方案》,成立了5个联合推介小组,以山东半岛十地市为重点,以旅游“彩虹工程”为主要推介内容的点对点旅

游联合宣传推介活动。县委、县政府将点对点联合宣传推介工作纳入年终绩效考核,实行“一票否决”,完成任务的给予重奖,完不成任务的取消当年所有评优评先资格。活动期间,县政府安排专项资金重奖旅行社,对一次组团200人以上的奖励1500元,300人以上奖励2500元,年内累计向临朐输送游客达到1000人、2000人、3000人和4000人的,分别奖励1000元、2500元、5000元、7500元。配合联合推介,将康熙皇帝对沂山御笔题词“灵气所钟”放大为临朐名片,打造了“灵气所钟,山水临朐”旅游品牌,请中央电视台录制了旅游形象广告,在中央电视台、新华网山东频道、山东卫视等主流媒体以及十地电视台、晚报等地方实力媒体,进行了大容量宣传,推出了“海誓山盟一线牵”爱情之旅、“芬芳赏花之旅”、“红叶烂漫之旅”等系列主题活动,把临朐最靓丽的旅游形象送到了游客面前。在汽车站设立了游客中心,游客只需一个电话就可享受吃住游玩购娱“一站式”服务;对旅行社首发团,安排专人搞好全程协调服务,架起了游客心中的一道“彩虹”。截至今年6月底,该县先后与十地市300多家骨干旅行社签订合作协议,售出团队票60000多人次,团队游逐渐掀起了临朐旅游的

半壁江山。旅游点对点联合宣传推介,通过政府奖励、景区和酒店让利、旅游购物市场奖励以及全方位宣传和良好的服务,激发了旅行社的组团积极性,迅速打开了团队市场,成为旅游“彩虹工程”的强力“助推器”。潍坊市旅游局在全市旅游系统推广了这一经验做法。

七八月份旅游活动主题 生态休闲之旅 (沂山——老龙湾) 临朐为生态旅游资源大县,资源原生性保持较好,品质较高。山地众多,森林覆盖率高,生态环境优越,夏季碧草青青,泉水淙淙,林木茂密,十分适宜避暑和康体养生。沂山,山势峻峭,古木苍翠,森林覆盖率达98.6%,素有“天然氧吧”之美称。山内林荫蔽日,飞瀑流泉,酷暑盛夏置身于此,有清凉如洗之感。吹山风,赏山景,听松涛,开启您生态避暑度假游。老龙湾古名熏冶湖,为泉水系地下泉脉涌汇地表而成,泉以万计,水深盈丈,清澈见底,四季恒温18℃,盛夏时节,泉水清凉甘冽,湖中水鸟嬉戏,岸上竹林环绕。饮甘泉,赏竹林,观巨瀑,开启您滨水休闲度假游。

Table with columns: 代码, 简称, 收盘涨幅, 简评. Lists various stock market data points.